

D.R. DA EDUCAÇÃO

Declaração de Rectificação n.º 1/2007 de 2 de Janeiro de 2007

É rectificado a portaria com o n.º 128/2006, no *Jornal Oficial* II Série, n.º 52, de 26 de Dezembro de 2006, onde se lê:

“...Associação de São João de Deus – 5 200,00€ ...”, deve ler-se:

“...Associação de São João de Deus – 5 600,00€...”

15 de Dezembro de 2006. - A Chefe de Secção, *Maria da Conceição Oliveira da Silva Melo*.